

深圳市宝安区代表团访印尼华裔总会



杨庆顺致词



卫树强致词



江森成致词



交谈会情景

【本报讯】2023年8月21日(星期一)17时,由深圳市宝安区常委卫树强,宝安区福永街道党工委书记钟艳妮,宝安区投资推广署招商二部部长彭秋菊,宝安区人大代表张路玉,宝安区科技创新服务中心副主任刘春,宝安区航城街道企业创新服务中心主任姜善章等代表团一行12人拜访印尼华裔总会,受到副总主席杨庆顺,名誉辅导委员会主席团江森成,资深荣誉主席钟延筹等理事的热烈欢迎。

会上,印尼华裔总会副总主席杨庆顺对深圳宝安区航城街道企业创新服务中心主任姜善章等代表团一行12人拜访印尼华裔总会,受到副总主席杨庆顺,名誉辅导委员会主席团江森成,资深荣誉主席钟延筹等理事的热烈欢迎。

宝安区经贸代表团的莅临表示热烈的欢迎,并简要介绍了印尼华裔总会总体情况,他说,“华裔总会自成立以来,长期致力于团结印尼各界共同推动当地经济贸易、文化教育等领域发展。印尼是东南亚最大的经济体,市场发展潜力巨大,希望充分发挥印尼华裔总会的桥梁纽带作用,助力深圳宝安区企业更好的开拓东盟市场,推动中印两国企业多领域的交流合作。”

卫树强首先通过视频简要介绍深圳宝安区在各行各业的最新发展状况。他说,这次到访印尼华裔总会主要是为了与你们促进交流,大家交个朋友,互相交换两地的投资信息,并希望通过这次与印尼华裔总会的交流,在未来能够进一步加强双方在经贸等领域的交流与合作。

本报记者明光报道/Bam摄影



卫树强赠纪念品给钟延筹时与双方代表等合影



江森成赠纪念品给卫树强时与双方代表合影

雅加达歌唱爱好者举办歌舞晚会庆国庆



嘉宾谢瑞成献唱

【本报讯】2023年8月17日,是我国独立78周年纪念日,全国各地民众都以各种方式各项活动庆祝这大好日子。8月20日晚,为庆祝祖国印尼78周年华诞,约200名歌唱爱好者在雅加达For-



大合照



Irwan(老师)献唱

tune Star 酒楼举行团聚歌舞晚会,庆祝这大好日子。这次筹委会由10名成员组成,分别是统筹:黄秀珍,筹委会

主席:吴丽鸿、范丽萍、周巧花,筹委会成员:苏绥雁、林莉莉、吴美花,顾问团:尤耀辉、陈万强、周世明。他们身

穿红衬衫白裤盛装演出,表达对祖国印尼的深深祝福。

据筹委之一周巧花表示,这群歌唱爱好者经常聚在一起联欢,今年二月份已举行第一次大型联欢,六个月后的今天再次举行,顺便欢庆国庆。

晚会开始首先大家同唱国歌进行曲。再陆续推出歌唱、舞蹈节目,他们载歌载舞,送上了他们对祖国国庆的深情祝福和表达了他们大团聚的喜悦心情。

刘姓华 报道



贵宾合影



筹委主席及成员,左起:尤耀辉、周世明、苏绥雁、周巧花、黄秀珍、吴丽鸿、范丽萍、吴美花、林莉莉、陈万强

雅加达客属晨运队举行成立15周年庆典



叶辉云致辞

【本报讯】众所周知,一个人的成长需要生日的仪式来加持,公司或团体组织的成长也需要周

年的形式来见证。对于内部来说,是认可理监事们辛劳付出、提振士气的绝佳途径,对于外部来说,是展示组织形象、发展成果、提高知名度的机会。由此可见,周年庆不是大家一起吃个饭抽个奖就完事了,周年庆的隐藏属性还是在要通过周年庆展示出团体组织的良好气氛和积极因素,让每位团员感受到家庭式的互相信任和团结一致。

由此,在雅加达客属晨运队团长沈天仁和理监事杨健昌、池美萍、梁新婉、丘莹莹、叶美华,朱靓云老师共同策划下,于2023年8月19日(星期六)凌晨5时半,在 Terusan Bandengan Utara 的崇德三语学校聚合。八一七国庆刚过,气氛仍浓郁,四处喜气洋洋,他们穿着红色晨运衣、白色长裤,精神奕奕出发到茂物。抵达茂物,获得茂物

客属联谊会叶辉云主席和理监事们亲自迎接,并邀请去 Jl. Siliwangi No.60 的太极拳操场一起运动、排舞,叶陈美秀亦准备了各种小吃和糕点、生日蛋糕等等。接着,他们集合在 Jl. Surya Kencana 的茂物联谊会会所举办交流活动,中午在 GILI GILI 餐厅一起进餐。

和茂物客属联谊会成员依依不舍别后,雅加达客属晨运队成员又在风景优

美的 ENDERSO 别墅餐厅品尝咖啡,并在气氛愉快中一起互相交流闲聊,时间临近傍晚,每个人兴高采烈地尽兴而归。

(雅加达客属晨运队叶供图)



杨健昌致辞



与茂物客属晨运队在操场上合影



雅加达客属晨运队成员在出发前合影